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Poduzetnički centar Pleternica d.o.o. osnovan je 2006. godine od strane Grada
Pleternice s ciljem poticanja lokalnog razvoja, a ponajprije razvoja gospodarstva i
poduzetništva te osnaživanja lokalnih kapaciteta za izradu projekata koji će se
moći financirati iz različitih nacionalnih izvora financiranja kao i fondova Europske
unije.

Princip rada u Poduzetničkom centru Pleternica d.o.o. temelji se na
aktivnostima koje će poduzetnicima omogućiti da uz što manje troškove i na
jednom mjestu pronađu sve informacije koje su im potrebne za početak i razvoj
poslovanja, a u cilju poticanja gospodarskog razvoja malog i srednjeg
poduzetništva Grada Pleternice kroz oblikovanje razvojnih inicijativa, mjera,
projekata i usluga.

Osim toga, Poduzetničkom centru Pleternica u prosincu 2013. dano je na
upravljanje Pleterničkim inkubatorom. Dobivena je velika obaveza i odgovornost u
vidu upravljanja inkubatorom, njegovom funkcionalnom djelovanju i održivom
poslovanju. Sam PCPL time je stavljen na tržište te je njegova dosadašnja većinska
orijentacija na potrebe Grada prevagnula u korist tržišnih segmenata.

Uz inkubator, Poduzetnički centar Pleternica dobio je na upravljanje
suvenirnicu na Trgu bećarca gdje, uz ostale članove zadruge Agroturistička zadruga
Pleternička korpa, nudi domaće proizvode i usluge lokalnih ponuđačate suvenire.

Također je i uspostavljena turistička agencija kroz koju se izrađuju i dogovaraju niz
turističkih paketa i aranžmana.
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1. Usluge i djelatnosti PCPL-a odradene u sklopu redovnog poslovanja, a
odradene u prostoru Poduzetničkog inkubatora

besplatno savjetovanje
U PLINK-u se mogu dobiti besplatne usluge Poduzetničkog centra Pleternica u vidu
savjetovanja i pristupa informacija pri pokretanju posla. Neki od vidova

savjetovanja su: informacije o mogućim oblicima poslovanja, savjetovanje o

pravnom obliku posla, mogućnostima kreditiranja i korištenja poticaja i

bespovratnih sredstava i sl.

indikator: u 2025. godini izvršeno je 730 sati savjetovanja od čega se dio
odnosi na savjetovanja za financijsko upravlianie (min 15 sati) i

savjetovanje o Enu (min 5 sati)
odrađeno je i 9 sati grupnog savjetovanja i informiranja
u sklopu 13 odrađenih okruglih stolova odrađena su i savjetovanja.

usluga pri inkubaciji poduzetnika i tijekom poslovanja:

inkubacija, trening i mentorstvo novim poduzetnicima
pružiti pomoć pri razvoju poduzeća i marketing tvrtke
pomoć u brendiranju lokalnih proizvoda
trening poduzetničkih, prodajnih, i drugih vještina
pomoći u kreiranju multifunkcionalnih i raznolikih ruralnih aktivnosti
pružati usluge edukacije/treninga/ istraživanja, između ostalih i u području
kvalitete, kontrole...

organizacija i koordinacija informiranja i obuka

pomoć u izvoznim mogućnostima i plasmanu

prenošenje najbolje praksa ruralne proizvodnje
povezivanje proizvođača s pružateljima drugih usluga
predstavljanje trendova u ruralnom poduzetništvu, poljoprivredi, obradi,
skladištenju
edukacija na temu zdravlja hrane, životinja, sprječavanje zaraze
dostupnost programa i fondova za poduzetnike i proizvođače
pomoć u prijavi na natječaje za potpore
izrada karte i vodiča svježih lokalnih namirnica
promocija uvrštenja lokalnih prehrambenih proizvoda na regionalnim

događanjima
identificiranje i promocija istraživanja i pilot projekata
direktna pomoć u postavljanju agroturističke ponude

poduzetništvo u šumarstvu, lovu i ribolovu
lansiranje proizvodnih inovacija, ali u skladu sa prirodom i zaštitom okoliša i

energetskom učinkovitosti
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• lokalni pristup razvojnim programima, uslugama i informacijama
indikator: 24 stanara u 2025., od toga 9 stalnih korisnika (od kojih 2 koriste
nove tehnologije u svom procesu rada) te 15 virtualnih stanara koji ne
koriste prostor kao stalni većkao povremeni korisnici.

izrada EU projekata
Poduzetnički centar Pleternica posjeduje dugogodišnje iskustvo na izradi različitih
EU projekta. Tim centra osposobljen je za pripremu projekata i upravljanje

projektnim ciklusom, ali teži i daljnjem usavršavanjupripreme i provođenja istih.
indikator: prijava 5 EU (ESF) projekata što uključuje i 4 iz programa
Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj

natječaji Ministarstava
Usluge savjetovanja i izrade projekata kojima se aplicira na natječaje Ministarstva:
Ministarstva gospodarstva, Ministarstvo turizma i sporta, Ministarstvo znanosti,
obrazovanja i mladih, Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne
politike. Navedene projekte radimo za zainteresirane poduzetnike i ostale subjekte
na temelju vlastitog iskustva u istina.

indikator: 119 projekata prema raznim Ministarstvima, za Grad ili subjekte
s područja, dodatno 202 natječaja za udruge i ustanove prema donatorima,
Ministarstvima, Zakladi Hrvatska za djecu i sl.

edukacije
Poduzetnički centar Pleternica u suradnji sa vanjskim stručnim suradnicima
organizira cijeli niz edukacija, kako u sklopu projekata u centru tako i šire. Osim
toga, stručni tim sam odrađuje relevantan broj edukacija. Za potrebe raznih
stručnih edukacija, naštim stručnjaka održava iste po povoljnim uvjetima.

Indikator: 10 edukativnih radionica (teme: poduzetništvo, provedba mjera
ruralnog razvoja i sl.)

savjetovanje o energetsko učinkovitoj gradnji

Na temelju vlastitih primjera, savjetujemo o energetsko učinkovitoj gradnji te

mogućnosti prijave na natječaj Fondu za zaštitu okoliša. Izrada natječaja te

sudjelovanje u provedbi.
5 sati savjetovanja (natječaj Enu i korištenje OIE, fizičke i pravne osobe)
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izrada plana razvoja grada i ostalih planova
Temeljem uredbe Ministarstva financija, svaki Grad obvezan je izraditi plan

razvoja. Temeljem iskustva na vlastitom Gradu, Poduzetnički centar Pleternica, u

mogućnosti je izraditi plan razvoja za svaki grad, temeljen na propisanoj
metodologiji te uz jednu internu osobu uključenu u rad tima. Također, PCPL
izrađuje razne planove rasta i razvoja te smjernica za razne vidove razvitka.

indikator: izrađene 2 studije izvodljivosti s analizama troškova i koristi
projekta.

savjetovanje za financijsko upravljanje i kontrolu
Izrada procedura za redovito poslovanje subjekta te uvođenje kontrole istih. Plan

financijskog upravljanja izrađuje se na temelju izjave o fiskalnoj odgovornosti koju

je svaka jedinica lokalne samouprave dužna podnijeti.

indikator: odrađeno min 35 sati mentorskih usluga poduzetnicima/stanarima
Inkubatora u toku redovnog poslovanja

izrada poslovnih planova i investicijskih studija
Izrađujemo poslovne planove u kojima razrađujemo ideju novih poduzetnika na

temelju čega isti možeaplicirati na razna natječaje, a isto tako i provjeriti svoju
ideju te eventualno na temelju nje podići kredit.
Poduzetnički plan izrađujemo kao analizu pothvata i elemenata potrebnih za
njegovo ostvarivanje.

indikator: 18 izrađenih poslovnih planova za samozapošliavanie te 5

poslovnih planova za kreditiranje (Hamae, HBOR, krediti poslovne banke) te

izrađeno 2 investicijske studije

najam konferencijske dvorane
U sklopu Poduzetničkog inkubatora nudimo uslugu iznajmljivanja konferencijske

dvorane. Kapacitet konferencijske dvorane je 45 sjedećih mjesta te je opremljena
potrebnom opremom: LCD projektor, projekcijsko platno, LCD monitor, bijela

ploča sa odgovarajućim priborom za pisanje, clip chart. Prostorija je klimatizirana.
Postoji moćnost organiziranja catering usluge, a cijelu organizaciju evenata,

seminara i poslovnih sastanaka možete prepustiti stručnom timu Poduzetničkog
centra Pleternica.
Cijena najma dvorane i popratne opreme iznosi 66,36 EUR po danu. Dodatne usluge

Poduzetničkog centra Pleternica poput izrade popratnih materijala, catering i

ostalo naplaćujemo po dogovoru.
indikator: najam konferencijske dvorane za vlastite potrebe prezentacije
projekata, za edukacije te za okrugle stolove. Iznajmljena je nekoliko puta i
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vanjskih subjektima, sa i bez naknade. Svrha najma dvorane je korist
održanog sastanka/prezentacije za rast i razvoj poduzetništva i dijaloga u
zajednici.
55 puta korištena dvorana

najam informatičke učionice
U sklopu Poduzetničkog inkubatora nudimo najam informatičke učionice, sa 20
sjedećih mjesta, clip chart, bijela ploča sa odgovarajućim priborom za pisanje, LCD
projektor, projekcijsko platno. Prostorija je klimatizirana. Postoji mogućnost
organiziranja catering usluge, a cijelu organizaciju predavanja, seminara i sl.

možete prepustiti stručnom timu Poduzetničkog centra Pleternica. Cijena najma
učionice iznosi 66,36 EUR po danu. U mogućnosti smo pružiti i dodatne usluge u
vezi sa ostalom potrebnom informatičkom tehnologijom te stručnu informatičku

potrebu, u vidu sudjelovanja naših stanara u programima.
indikator: Korištenje učionice za vlastite potrebe te za potrebe projekta
kojeg provodi udruga s područja Grada Pleternice.
indikator: 30-ak korisnika

knjigovodstvene usluge indikator: vođenje poslovnih knjiga za 30

subjekata godišnje kojima su pružene navedene usluge (Udruge, Javna
vatrogasna postrojba, NK Slaviia, 10 Nogometnih klubova, udruge i dr.)

-Program pomoći u kući
-indikator-odrađena usluga za korisnike dodijeljene preko Centra za
socijalnu skrb (prosjek od 9 korisnika)

ostalo

o djelatnici PCPL-a sudjelovali su na brojnim edukacijama
organiziranim od strane Ministarstava, HZZ-a, APPRRR,i dr. kako bi

poboljšali svoje znanje iz različitih područja s ciljem jačanja
kompetencija i znanja za prijavu projekata na natiečaie.

Pohađali smo stručne edukacije od strane Hrvatske gospodarske
komore, Hrvatske udruge računovođa i financijskih djelatnika i

Udruga računovođai financijskih djelatnika Požega itd. Obrazovali su
se i djelatnici za rad u turizmu.

PCPL djelatnici su sudjelovali u raznim aktivnostima poput pohađanja
konferencija i informativnih radionica s ciljem informiranja o javnim
pozivima i aktualnim temama.
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PCPL je imao angažirana 14 volontera2 sa ukupno 140 sati
volontiranja

Informiranje poduzetnika, obrtnika i cjelokupne javnosti tijekom
godine vršilo se putem društvenih medija - Facebook i web stranica.
Povećao se broj pratitelja na Facebook profilu za 570 te je navedeno
povećalo i prosjek reakcija po objavi te iznosi 73.

Kao vanjsku uslugu, odradili smo nekoliko promotivnih kampanja za
projekte financirane kroz EU fondove, što uključuje: medijske
objave, promo materijale, organizaciju konferencija i sl.

Odrađeno je više značajnih promotivnih kampanja grada i
poduzetničkih potpornih institucija u obliku sudjelovanja na
sajmovima, redovitog ažuriranja web stranica, izrada promotivnih
oglasa, objava na webu i slično te je izrađeno i promovirano 57 oglasa
poslovnih subjekata te 8 oglasa za videozid.

Izrađeno je 11 anketa i vrednovanja za vanjske subjekte u 2025.
godini.

U 2025 godini provodili smo projekte za Grad Pleternicu2 udruge,
ustanove i ostale pravne osobe. Broj projekata koji se provodio u
2025 godini za Grad Pleternicu je 212 za udruge, ustanove i pravne
osobe broj projekata je 122.

U 2025. godini odrađeno je i pripremanje i slanje izvješća tijekom i
nakon provedbe projekata, završna izvješća, ZNS-ovi te ostala
izvješća. Ukupno 122 poslana i odobrena izvješća.

Organiziran je rad i promocija zadruge „Agroturistička zadruga
Pleternička korpa” čiji smo član te čiju administraciju odrađujemo.

1.1. Suvenirnica

U 2025. Suvenirnica je nastavila s radom i unaprjeđenjem rada s naglaskom na
promociji Pleternice kao poželjne turističke destinacije te ponudu domaćih
proizvoda, s naglaskom na proizvode Agroturističke zadruge Pleternička korpa.
Suvenirnica je infrastrukturni temelj ponude Grada Pleternice za rastući broj
posjetitelja. Indikator: Širenje palete proizvoda - 8; Promocija Suvenirnice putem
objava - 792 Facebook Suvenirnica - broj pratitelja novih godišnje - 250; Facebook
Suvenirnica - nagradne igre godišnje - 3; Facebook Suvenirnica - prosjek reakcije

po objavi - 20.
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1.2. Turistička agencija

Kroz djelatnost turističke agencije obuhvatio se niz aktivnosti poput: Izrada i

dogovaranje turističkih paketa, koordinacija grupa i vodenje i osmišljavanje

turističkih sadržaja te privlačenje posjetitelja. Indikatori: Broj izrađenih paket
aranžmana/ promocija destinacije - 20 Broj terenskih obilazaka s ciljem

promocije destinacije i prodaje paket aranžmana 17; Broj prodanih paket
aranžmana/ izleti, team building programi, višednevni paketi i sl. - 20.

2. Organizacijski odjeli

Osnovna djelatnost:

Direktor

Prokurist
Odjel za razvojne projekte i ruralni razvoj
Odjel za gospodarstvo sa zaposlene 2 osobe
Odjel za Europski socijalni fond i civilno društvo sa zaposlenom 2 osobe

• Turistička agencija sa 1 zaposlenom osobom

Administrativni poslovi:

Odjel za financije, trgovinu i opće poslove sa zaposlene 5 osobe

Prilog - grafička sistematizacija.
3. Usporedba rezultata (naturalnih pokazatelja)

Savjetovanje

informiran •e
Edukacije (u

satima)

Okrugli
stolovi za
oduzetnike

Broj stanara
u inkubatoru

2013
110

104

2

3

2014
118

175

5

7

2015
111

171

6

7

2016
191

304

8

12

2017
330

146

12

20

2018
747

170

16

22

2019
545

97

11

18

2020
566

84

12

24

2021.
758

85

27

25

2022.
836

117

16

25

2023.
501

35

10

25

2024.
684

32

13

26

8

2025.
730

35

13

24



4. Zaključak

Iz pregleda Plana rada za 2025. godinu te Izvršenja plana rada, razvidno je kako je
Poduzetnički centar poslovao tržišno. Subvencija Grada Pleternice, osnivača
Poduzetničkog centra nije bila potrebna iz razloga što je Poduzetnički centar
Pleternica tržišno poslovao te ostvario višak prihoda nad rashodima. Navodeći
procjenu prihoda i rashoda razvidno je ostvarena razlika u stranu prihoda, tj.
ostvarena dobit.

PODUZETNIČKI CENTAR PLETERNICA d.o.o.

CENTAR
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